ST 9A

For SSC GD & MTS Exams

1. TF fFEM 4 &9 ©d H HA IMH & AU dEER
T 13200 SR fou) <ot &1 & 12.5% it 8 fSoeh!
Tl A wehdfs % SMUR W B 21 2 ad & I
H 387 210,063.50 R AT THeR IH U HT PIAH
e T # wia (T H) FRa @2

SSC MTS 2/11/2021 (Shift-2)
(a) 75000  (b) 45000  (c) 60000  (d) 50000

2. gfx foret Tfer o 2 ad o] 21% =+ gfg =6t €, @
S &I MO At w9 9 fRT M W aifie =wafs

e H R A B
SSC MTS 02/11/2021 (Shift-1)

(@) 105%  (b)11.5%  (c) 10% () 11%

3. =9 aifteh ®9 ¥ WA 81 W, aftieh =shdfs oS
T W W 39,600 i TR fovas =g & 11,094 & ST
SSC MTS 27/10/2021 (Shift-3)

(a) 3 o (b) 2 T

1
e
(0)22

4. AT IW000 HT TR 10% oM =ehgfg TS Hi
W W 4 a9 fHy SUR ol B 98 Ted a¥ & 3fd A
22800 3R T o & i W 2,600 H YA R
2l 4 o & 9 WU YHE B A€ I B GIAH B
TS, S oA it HARTd B el

SSC MTS 27/10/2021(Shift-2)
(a) 4800 (b) 34880

(c) 4840 (d) 34.780

5. 9% 2 o &% fog & St ° wew § 250,000
91 a1 B1 TEWl Sk 11% HI ot W T IR
S 1 B Sleh U Sk 10% i At R W ThIfS
oS 3@ B 2 ¥ W, g€ <A dehl § fera oA et
w2

1
— 99
(d)l2

SSC MTS 27/10/2021 (Shift-1)
(a) 221000 (b) 210000
(c) 10500 (d) 221500
6. HIHT, 5% AqMbF THIfg & & X W a9 &
fw 210,000 T 3BT Idl B, A I TN St SHR
T S B AR TN WHRO &S WSRO o e,
ql g8 forat ¥Aaf¥ s=md?

SSC MTS 27/10/2021 (Shift-1)

()21025  (b)%1000  (c) 325 (d) 3400

TAhdleg TS

7. Tx F O aiftfr ®9 W whdfg T Al TH
fafeaa aiffes =<t < w, 3 9ot & 327900 o0 6 6

¥ 241850 B S B @ x 1 HE A HI
SSC MTS 26/10/2021 (Shift-3)

(a) 18400 (b) 17600  (c) 17800 (d) 18600

8. AT =1 &I UMl oIt wehgfg SMUR W B Bl
ql yfqed forad gfae &1 < W 212,500 *t AT 2 99
T 14,045 B STCA?

SSC MTS 26/10/2021 (Shift-3)
(a) 7% (b) 9% (c) 6% (d) 8%

9. TH ¥R IHgfg =S & Mfved W W 15 Fm
# QT @ S ?1dl ge fRad ol § wE &t =R
T B SR

SSC MTS 26/10/2021 (Shift-1)
(a) 45 (b) 30 (c) 25 (d) 15
10. 20000 T ¥R & foTU BART & MUR W THhgis
B et 10% afier oI 1 R/ W %aﬁﬁ'mmﬁ;
= 3R WER0 oA % e S (T H) fman =

SSC MTS 22/10/2021 (Shift-3)
(a) 76.25 (b) 91.5 (c) 87 (d) 152.5
11. 3t @& Fifte owf =gl =9 W 5 aw o
%Tﬁa‘faﬁr%,aﬁaﬁwﬁwaﬁmmaﬂ

Hmmﬁaﬁﬁ%ifﬁ%‘rwm

SSC MTS 22/10/2021 (Shift-2)
(a) 9 ad (b) 12 T4 (c) 8 ad (d) 10 T

12. 5@ g fafeea aftr 5% aiftier =gl &9 &1
™2 a4 & fou FEfkE ®1 S1f e a1 98 F@FT 1,543.50
B S 7w (T H) I e

SSC MTS 20/10/2021 (Shift-3)
(a) 1500 (b) 1400 (c) 1200 (d) 1600

13. T ff9M 3 &9 B § w9 3TH & fag wgEr
¥ T 132,000 SUR fAU | & 1 W 12.5% AMHFE ©
et U aiftier ey % SHR W B € 2 oY &
3fd o SHH T 1,07,062.50 3R ST Thet THT AAU H
P fopan e &1 Hima (T §) fwat 2

SSC MTS 20/10/2021 (Shift-2)
(b) 45000  (d) 60000

(a) 50000  (c) 75000



2 m SSC Maths

14, A =S & MO AdAE THILE B SMUR W
B 2, @l 8% oiffeh = w1 W F T 15000 HT WA
T TH a9 F THgG AN A B

SSC MTS 20/10/2021 (Shift-1)
() %1224  (c) 6224  (b)1200  (d) 16224

15. afz #iE e wwgfs = (anfis wafsd)  9aE
RWH I T gwEd T 4000 qOM IR I wEE@ T 6000
B S 7, @ ufn fed @2

SSC MTS 02/08/2019 (Shift-2)

(a) T2888.88 (b) 22666.66
(c) R2777.77 (d) X2866.66

16. 6.25% aNfYF =hgfg &< &1 R § 3 a8 § 7

T 14739 &Y T &1 o9 &1 9F fha 272
SSC MTS 21/08/2019 (Shift-3)

(@) T12184  (b) 12288  (c) 12473 (d) 712148

17. fslt Tfr W 20% 1 a1ftfs X ¥ 2 99 & =hdls

S qe HIYR0 S & T S 2 200 §l TR ®
SSC MTS 21/08/2019 (Shift-2)

(1) 33000  (b)I4500  (c) 34000  (d) I5000

18. 10% ¥fd a9 =ehdfs &9 X W i@ & i
3 a8 W T 19965 B Sl 1 FEl AR WHE o /W W
o2 i F Ty 7 wwh, A A A e § e
%ﬁmm@wﬁﬁmm%,ﬁxwmm%?

SSC MTS 20/08/2019 (Shift-2)
(a) T18855  (b)%18768  (c) 318867  (d) 218876

19. 12% ofter T 9 2 991 & fau T 15625 i Ui
W Tl A R 7, A =9 # 8 AR W FaAf
RIS

SSC MTS 22/08/2019 (Shift-2)
() 33075  (b)34058  (c)33675  (d) T4088

20. 9Hgfs = W fEf|m %3600, 2 F9 H T 4900
B Sl € (oA diftieh ®9 @ HeAfed) Gided oS X

R &7 SSC MTS 19/08/2019 (Shift-2)
@ 181 (b) 171 (©) 152 (d) 162
3 3 3 3

21. 20% 9fd 99 & W F 2 a9 H T 5000 R THI(G
N 1 2 Sa oS sidfenfie SR arffer w9 9 S
B 82

SSC MTS 19August 2019 (Shift-1)
(a) 22340.50 (b) 32275.50
(c) 22290.50 (d) 32320.50

22. 10000 T TRT W 2 a9 & fow affer X HT =Thafs
=S § R SR ¢, S AN HI HA: ofaiie a1
aiffer &9 o TAfSd fwan S 272

SSC MTS 16/08/2019 (Shift-2)

(a) 3440 (b) 2241 (c) 3441 (d) 2240

23. Ihgle A (A1t €9 | Fateg) W e fea
AU %5000 T 50% Ffaed &1 X G & o | fora
B2

SSC MTS 16/08/2019 (Shift-1)
(@) 216375 (b) *11250  (c) 216875  (d) 17275

24, sdarftier &9 ¥ HANSA 10% Tfd a9 & T & A&
oS T YUE At A @2

SSC MTS 14/08/2019 (Shift-2)
(@) 10.75%  (b) 10.5%  (c) 10% (d) 10.25%

25. Fls HA¥F Thglg A % ¥ 2 I H 21% G
S gl 21000 W THH SN W W 4 I8 A WIHR
S fomam grm?

SSC MTS 14/08/2019 (Shift-1)

(a) 3320 (b) 3400 (c) T360 (d) 7420

26. af% whafs = &1 R 20% Fiaad 7, off arfiew
w9 § watsa, @ % 100000 & HAYT W 2 F6 H
= foRaen gm?

SSC MTS 14/08/2019 (Shift-1)
() 346410 (b) 344000  (c) 321000  (d) 33100

27. Th Afw 7 Thgfg e W g fafm &1
g oot | @ URT 12100 AR @A oWt § 33100 B N
gfqed =t H R?

SSC MTS 13/08/2019 (Shift-3)

(a) 11% (b) 9.5% () 125%  (d) 10%

28. T Afy=d Tl I R W T TR 4 a5 §
T €l St @1 fepae ot § T Se s W 8 AT el S

SSC MTS 13/08/2019 (Shift-2)
(a)9 (b) 12 ) 15 ) 6

29. 5120 T TRT W 12.5% T L F 3 I H TG
= (At €9 § gaEifsa) fera gmm?

SSC MTS 13/08/2019 (Shift-1)
(a) 22280 (b) 21960
(c) 22120 (d) 22170

30. W = =9 R W 2 99 & fau fedt ot
T HHR S 320 B HHA URT W GHE ety 3R
M &9 R W 1S §9 § ARG Thglg S 384
Bl Ul (FH) R

SSC MTS 9/08/2019 (Shift-2)

(a) 400 (b) 250 (c) 200 (d) 309
Sol. 1. (¢) : Trick ; 125 _1 48 9
100 8 8 9
64 81

64 THTE = 132000
1 T = 2062.5



.81 THTE = 81x2062.5 = 167062.5
S EHI T B = 167062.5 — 107062.5 = 60000
Sol. 2. (¢) : AT HA¥T = 100
Taud e
100 121
A 4

2 99 9% =21
21 1
100 10

1
0 — — — 100
X% 0 100 = 10%

Sol. 3. (b) : 1—5=£
2x100 40
43\ 11094 (43Y
(35 =5 ()
(=278
Sol. 4. (¢) : <1 : S¥R & TR = 2T 8000
% = 10%
TH a9 9% I qH
10

= 8000 + 8000 x — — 2800
100

= 8800 — 2800 = 6000
T g9 9% W qf¥

= 6000 + 6000 x 10 2600
100
= 6600 — 2600 = 4000

S ad o WM = 4000 + 4000 x 12
= 34880 100

Sol. 5. (d) : ITIENR,

TR =0 = 11 + 11 = 22%

wehafg = = 10 + 11 = 21%

el <A = 43%

43
52 F9 9% A AT = 50000 x 00

=3 21500
. 5%x5
Sol. 6. (¢) : Trick : Thafg =5+ 5 + W =10.25%

HIYRO el =2 x 5 =10%

YR =16 AR wehdfg o9 1 3= = 10.25% — 10%
=0.25%

= ART = 0.25 x

10000
100x100
Sol. 7. (d) : <1, gaiud = X
3 99 @’ URT =T 27900
6 I g TRT =T 41850

=325

ehdlg AT W 3
IR,

3
Her IEER 27900 =x(l+ﬁj )

fadta TRIER 41850 :){(Hﬁj } (1)

ar
27900% 27900 27900 Y
41850 = x - = 1+—
X X 100

_27900x 27900
41850

Sol. 8. (¢) : T¥ATTHR
2
2 o s (14045 2809 f 534 53
12500 2500 50 50
3

W% = — x 100 = 6%
50

=3 18600

Sol. 9. (b) : Td fer
15 2 T
15+ 15 2 %2 =47

A I = 30 I
Sol. 10. (a) : I¥TTER
10
6 TRl SRR W W% = 5 =5%
w:%aﬁ:” (6 &)
fer (sreRafg =) = 15.7625%
T (HENOT &A1) = 15%

. Thdlg S Al HHRU 4§ Rl 3R = 0.7625 x
=376.25

10000

Sol. 11. (d) : Trick :

a9 Tfer
5 2.5 Tt
5 2.5 x2.5=6.25TAl
10 3 6 % T
Sol. 12. (b) Trick: i:L§ 420 21
100 20/ 20 71
400 441= 1543.50
| TFE = 3.5
400 HTE = 400 x 3.5 = T 1400
125 1
Sol. 13. (d) Trick: _:_5+
@ 100 s/ 8 9
8 9
64 81



4 m SSC Maths
" 64 THTE = 132000

o1 T = 2062.5
- 81 T = 81 x 2062.5 = 167062.5
- TR HT FIEA = 167062.5 — 107062.5 = 60000

8
Sol. 14. (a) Trick: % (a:r%iaﬁm) = — =4%

15+

100 25
25 26
25 26
623 476
N = 51
. 625 3HTE = 15000
_ 15000 _,
625
51 SRS = 51 x 24
—31224
Sol. 15. (b) : FFT @AHA = P
2
T IRITER 4000 = p| 14— —
100
2 2
fadrr SEER 6000 = p([l+ﬁ} J
ww@
@ 2
6000 ( r J
——=p 1+_
4000 100
3 _ P x 4000
2
4000% 2
_3000x2 _ 4 66666
625 1
Sol. 16. (b) Trick: —=—") +
®) 100 165 P A
16 17
16 17
16 17
4096 4913 =14739
1 3E = 3

4096 3HTE = 3 x4096 = 12288
Sol. 17. (d) : ITIHER
1 Tehgfg = = 20 + 20 +
TR AEROT 1 = 20 + 20 = 40%

L ST = 44 — 40 = 4%
4% =200

20%20

= 44%

@

an

1o = 290
200
© 100% = % 100 = T 5000
. 10 1 10 11
Sol. 18. (d) Trick: —=—") +
@ 100 10 10 11

10 11
1000 1331 =19965

1HE =15
1000 THE = 15 x 1000 = 15000
m,w:z% EL]
T = 15000 x 2120 _ 3 18876
100~ 25

Sol. 19. (b) Short Trick: ¥593 = 3T, <% = 8%

8 2

00250 (25)° (27)
15625 19683
1 (4058)
" 15625 3T = 15625
1 3= 1

. 4058 TFTE = T 4058
Sol. 20. (d) : Trick

/4900 7'
3600 j
%=L 100 = 162 %
6 3
Sol. 21. (d) Trick: 99 =2 x 2 = 4 qdariis

20
o= - =10%
10 _1g,

100 105 (10)* an*
10000 14641

T 1

I = 4641
. 10000 $&TE = 5000

5000x 4641
co 4641 gwrs‘ = W

Sol. 22. (b) TTAIHR,
o wrirER 20 :_§+ (5)°

100 5
25 36

T 7

e = 11
. 25 3T = 10000

=32320.5

(6)°



o 11 THE = —IOOZZX“ = 3 4400

EGIR I GIRRSIR
T = 2 % 2 = 4 S, W= 20
10 1 2
100" 10 (10)* an?
10000 14641
T 7
TS = 4641
. 10000 ZTE = 10000
10000 x 4641
4641 THE = ——
10000

SIS bl A< = 4641 — 4400 =X 241

Sol. 23. (c) Trick: S0 %5 +(2)
8

=10%

=3 4641

3)’
27

100

~. 8 Z&TE = 5000
+ 27 ey  3000x27
Sol. 24. (d) : IATHER,
% =% = 5% STfafs
1 99 = 2 srefanfien

Trick: 5+ 5 + E =10.25
100

= 16875

Sol. 25. (b) : TYTHR,

21% — 215 f121 11
0= — | = —_— i —
100 100 10

W= 10%
100x 4 x10
100

A HIER0T SATSi= =3400

20
Sol. 26. (a) Trick: T=—> = 10% erefanfiier 9w =2 x 2
= 4 sefanfie

10 1
100" 10 (10)* an?
10000 14641
T 7
- 4641
10000 ZTE = 10000
100000 x 4641
L A641 TEE = ———— T = 246410
10000
Sol. 27. (d) :

1 fasked (d) = 10%
YIAER,

Tohdlg AN W 5

0y_1 (10) 11
1007 10
10 11 -121
10 11
1000 1331
Sol. 28. (b) : Td o (TR
4 2 T
4 2 x 2 Tt
4 2%2x2=8TH
a9 =12
Sol. 29. (d) Trick:
2@ 0y
512 729
T 7
=N =217
V512 3@ = 5120
5217 5RE = o120 217 =% 2170
512
384-320

Sol. 30. (a) T = x 2 % 100 = 40%

320
YR SIS = 40 + 40 = 80%
s " 80% = 3207

- 100% = % =% 400

For SSC CHSL Exam

1. 59 = aiftfer s g © o Sshafs o W e
F1 T FE FEd ot 99 a6 ok ®' e § wEn
28000 31 227,000 B Sl €1 AT i < Wi a1 8?2

SSC CHSL 09/07/2019 (Shift-3)
(a) 25 (b) 0.5 (c) 50 () 10

2. fordt fafvm ofr | 21% &1 R ° 2 auf & fau
Thdfg = 11,602.5 B 3 W W R Sad & wme
% U sEe Ry &S (T ) 7

SSC CHSL 9/07/2019 (Shift-2)

() 10750  (b) 16000  (c) 12500  (d) 10500

3. & ffyea ® ) faw #t © s fFfy=a afn, aifte
w7 9 §OfSd BH W, 5 a6 § dedl 1 @ 9w,
ST 2 aut H o€l gE R W 1.191016 Afuw Bl R
yfaera @ =2

SSC CHSL 5/07/2019 (Shift-1)

(c) 6 (d)8

(a)5 (b) 4



6 m SSC Maths

4. T fftad R W =1 © = Ffv=ga o, aifte w9
Y HOfsd 84 W, 5 99 W sgwt | 8 W ®, S i
39l o oEt g2 U 9 1.1881 furk 71 R ufaw @ €2

SSC CHSL 4/07/2019 (Shift-3)
(a) 9 (b) 8.1 ()8 (d) 9.2

5. fet fafeea Ofr W 15% 9fa o =shrgfg = &1 <X
@3aﬁ$maﬁ$aﬂwmwﬁmmw
34167 21 SH U W, SE = 4@, 4—aﬁﬁmw

S B2
SSC CHSL 3/07/2019 (Shift-3)

(a) 36144  (b)I6000  (c) 4800  (d) 5760

6. /@ =S e G g © dl 10% ufdes ® e
9 4 o § wE ffvaa ufr 220282 & i @1 = wf

W, I =N [ G, 37 & TG F YR A F 87
SSC CHSL 3/07/2019 (Shift-2)

() 38500  (b)T8000  (c)I7600  (d) I8400

7. 10000 1 Tfer et fAfyea = < 9 o1ftes gaifed
B gL 2 9w H 11664 B T 2 SH U W S A

oo H HIMRO S S B
SSC CHSL 3/07/2019 (Shift-1)

() 34320 (b)34160  (c)I3840  (d) 34040

8. 15%9ﬁaﬁﬁmm%aﬁ$m€4o%ﬁw

R ThdG A F B, R &N 10 WiEask ®9 §
BRI Y

SSC CHSL 2/07/2019 (Shift-3)
(a) 21726 (b)21736  (c) 21636 (d) 21763
9. 27500 %I TR ww fIfvem =it =ehgfs =91 <X
mzaﬁ@mwzsmz‘rw%lmaﬁm

aaﬁaﬁa‘—ﬁa@z;—aﬁ@ﬁqeﬁn@uxmw

ST H=T B
SSC CHSL 2/07/2019 (Shift-2)

() 34140  (b)35520  (c)IVI180  (d) 32760

T
Sol. 1. (¢) :
5 [27000 _3 j |
8000 2
' \_/8000 27000
g \/

3 ad 9]
at%:%x 100 = 50%

Sol. 2. (d) Trick:

21x21

21 +21 + =46.41%

TRl AN = 46.41%

@ U

~ 11602.5%100
46.41

=325000

A

e s = 29000%21X2 56500

100

Sol. 3. (¢) : "M HaEA = P, fAgeH = 1.191016 P
EARINCLS

1.191016p _ 1.06
» 100

0.06

L% = x100 = 6%

Sol. 4. (a) : AFT HeieA = P, fH5eA = 1.1881 P
OT &% W9 H TR =5-3 =274

TIATTER,
1.1881p :1.09:0.9
1.0000p 1
. Fhgfg =S = 0.09
e = 299100 = 9%
Sol. 5. (d) Trick:
15 3
100" (20y? (23)°
8000 12167
T 7
N 4167
4167 3HTE = 4167
HIEROT TS = 8000x72 25760
100
1. Trick: 10 _1 10y* 1n?
Sol. 6. (b) Tric 100 10—+(0) (1)

10000 14641
" 14641 THTE = 29281

L 13HE =2
. 10000 $HTE = 10000 x 2 = 20000
o wre = 20000340 _ 2 640
100
11664 _ 108
Sol. 7. (a) Trick: % = ,[——— = 8% (2 years)
10000 100
e e = OB X 2T 4300

100x5



0
Sol. 8. (b) Trick: T = 1210 :ﬂ_lSJr

12 2 8
5 12
A= —x— =3
2710
(8)° )’
512 729
T 7
&N = 217
- 512 3R = 4096
4 21
S 217 TEE = % 21736

Sol. 9. (b) Trick: [S/48 _ 2715
7500 25

cL % = i><100 =8%
25

T =2 x 8= 16 %
HIETOT m:M - %5520
100x5
™ 9C

SSC CGL & CPO Exams

1. 9% wh R Wl =e gR 4 aut | 22190 R
5 A H 22409 B S €, S oA oiftish HATSd
BT §, A ot =S S B

SSC CGL 13/06/2019 (Shift-3)
(a) 8% (b) 10% (©) 9% (d) 11%

2. 15% Ufaad &t W H 2 99 & fau Ix W FI%gfs

&N 3R TR A &1 3T 29 B x 1 T F 82
SSC CGL 2019 (Shift-2)

(a) 600 (b) 400 (c) 450 (d) 500
3. 11% Yfaed &1 W ¥ 2 96 & fau Ix W =hafg

&N IR WHRO SN 1 AR 260.50 ©, d x HT A
1 B

SSC CGL13/06/2019 (Shift-1)
(a) 4800 (b) 4000 (c) 5000 (d) 4500

Tehdlg AN W 7
(a) 8000 (b) 7500 (c) 7400 (d) 7800

6.2 I & fau 12% yfaed &1 W T Ix W IHIfG
&N IR TR =N W " s A 243.20 ©, df

X 1 HH FA BAM?
SSC CGL 12/06/2019 (Shift-1)

(a) 2400 (b) 2800 (c) 3000 (d) 2500

7.2 T & fau 12% gfaed &1 R ¥ v W IHafg
=N 3R WHRU &S & a1 3 218 ©, a x o
OH 1 &Mm?

SSC CGL 11/06/2019 (Shift-3)

(a) 1250 (b) 1280 (c) 1340 (d) 1300

8 2 Tl & faw 7.5% ufaed & R ¥ A% W IHI(G
S 3R HIURU AN o ag 3fak 345 §, @l x 1 HA
F BAM?

SSC CGL 11/06/2019 (Shift-2)
(a) 7000 (b) 8000 (c) 9000 (d) 10000

9.2 Iu & faw 85% Ufaad &1 | ¥ Ix W THIMG
&N IR WHRY SN % 9 Sa 228.90 ©, a1l x W
e 1 8Mm?

SSC CGL 11/06/2019 (Shift-1)

(a) 3500 (b) 3800 (c) 4000 (d) 4500

10. 2 98 & AU 9% Ufgad & W ¥ Ix W IHI(§
=N 3R YRY &N & &" Sfal 220.25 7, d x o
M =1 B

SSC CGL 10/06/2019 (Shift-3)

(a) 2800 (b) 2400 (c) 2200 (d) 2500

11. 8looaﬁmm1iaﬁ$mg%qﬁaﬁﬁm

Y IHglg <A F BN, Sk A 9fd |18 5 W' W
T €2 (1 9 faehem)

SSC CGL 7/06/2019 (Shift-3)
(a) 2837 (b) 2873 (c) 842 (d) 3824

12. 5 Uy we fAfy=q arffer < wfaed w, 3 9w =
A€ T18600 3R 6 aWl & @] 27900 B S B, S
=S ufaed gaifsa feen s ©1 a i R

SSC CGL 7/06/2019 (Shift-1)
(a) 11800  (b) T12400  (c) T14400  (d) 14600

13. 10000 T TRT W 14% gy &1 R T a9 o THI(S

4.2 a0t & fau 7% ufged & W F W% W IHg(G
=N 3R GYRY SN % atE ol S 224.50 ®,

x 1 HM A BAM?
SSC CGL 12/06/2019 (Shift-3)

(a) 5400 (b) 4800 (c) 5000 (d) 6000
5.2 9 & fau 8% ufad & W ¥ Ix W IHI(S

N 3R YR AN & A" H S 8 ¥, df x

HHE =1 gAY
SSC CGL 12/06/2019 (Shift-2)

S fohaT B Saies O aiftieh &9 § gaifed gl
21 (1 & fpeam)

SSC CGL 6/06/2019 (Shift-2)

(a) % 4259 (c) 4439 (d) 34394

Sol. 1. (b) : TFT F&I&H = x
x 2190
4 99 9]

(b) 74296

2409

5 99 9]



8 m SSC Maths
T = 2409 — 2190 = 219 (AN
21900
2190
Sol. 2. (b) Trick: T%dfg == 15 + 15 +
WU A qAl Fhdlg A8 Skl 3T

So, “ xH12.25% =9
. 9x100

% = =10%

15%x15
100

=3400

11x11 ~
Sol. 3. (¢) Trick: o = G A0S A1 HAhd[G AT

RSN

S x 1 1.21% = 60.50
~60.50x100
121
Sol. 4. (¢) : 3R (Thdfg AN — MR =1S)
_Ix7
100
" x T 49% =T 24.50
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